CneunanbHble npueMbi

YCTHOro cyeTa

Yuurenne MbOY COIL Ne 3 r. Boponexa
JKamanoBa 304 BaciibeBHa
5-11 xs1accel, mrooomnm YMK




U3 nctopmu cuncneHus

e HeoOxommMocTs cueTa
* PacripenerieHvie nmim, OOexXabl, OpyXKus.
* YueT cOOCTBEHHOVI CVJIBI M CVJIBI Bpara.

[ IpenmeTHEBIN cUueT

e Hyics10 KaMyImex min y3710B Ha IITHypKax.
* Ha mmasieitax pyx v HOT.
* CJ1I0BeCHBIVI CUeT

¢ CJTOBa, 0603HaanOHIMe KOJIM4YeCTBO IIPpeIMETOB.
‘HQVICTBMHI CJIOKEHNE, YMHO KeH1IE, [TeJIeHVIE.




-[1pnem oxpyrnenuns

- CnoxeHune

- BbluntaHue
- YMHOXeHune
- lenexHne




[Mpumepbl Npnema oKpyrreHus
NP CrNNoOXXeHn 4Yncerl

1) 399 +473 =399+ 1)+ (473 -1) =400 +
472 =

= 872;

2) 597 + 196 + 299 =600 + 200+ 300 -3 + 4
+1)=

=1100-8=1092;

3) 47,97 + 11,38 =(47,97 + 2,03) + (11,38 -
2,03) =

=50+9, 35=59, 35.

bIBO/I. OKPYIJIEHVE OJHOI'O 13 CJlIara€MbIX MO>KHO
C 3d CHET IPYyroro cjiaraeMoro



[Mpumepbl NpMema OKpyrrneHus
NpPyU BbIYMUTAHUN YUCES

1) 498 - 298 =498 - (200 +98) = (498 - 200) -
08 = =298 - 98 = 200;

2)471 - 176 =471 +5)-176 -5=476-176 -
5 =

=300 -5 = 295;

3) 577 -372=577-372+5-5)=577-377 +
5==200 +5 = 205.

BbiBOA: BblYMTaHWE YyOOOHO BbINMOMHATL, KOrga

eauHuubl ( N eguHULbLI N OECATKN)
YMEHbLLIAEMOro N BblMUTAEMOrO OJMHAKOBbI.




[Mpumepbl NpMema OKpyrrneHus

NPU YMHOXEHUU Yncen
1)79%x30=(79+1-1) x 30 = (80 - 1) x 30 = 2400

- 30 = 2370;

2) 32x21 =32%(20 + 1) = 32x20 + 32x1 = 640 + 32 =
=6/2;

3) 203x16 = (200 + 3) x16 = 200x16 + 3x16 = 3200 +
+ 48 = 3248.

BriBozI: yMHOXeHVe MHOXITeJIeV Iy TeM
pasIoXeHVsT OJHOI'0 M3 MHOXXMTeJIe Ha IBa
cjlaraeMbIX (YMeHBbIIIaeMoe 1 BbIanraemoe),
yOOOHBIX I BBIIIOJTHEHVSI YMHOXXEHVIA.




[Mpumepbl Npema OKpyrrneHus

npu gerneHumn Ymcen
1) 596:4 = (596 + 4 - 4 ):4 = 600:4 - 4:4 =150 - 1 =

=149,

BBIBOI[I B pGSYHBTaTe OKpYFHeHT/IH HOquaeM JIMITTHIOIO
eOVHUILY .

2) 308 : 28 = (280 + 28): 28 = 280:28 + 28:28 =

10+1 =11.

BBIBO):[I AEJIVIMOE Pa3/I0KEeHO Ha JIBa CJIalr'a€MbIX Tak,
qro fgejieHrie BO3SMOKHO YCTHO.

3) 225:75 = (225%2):(75%2) = 450:150 = 3
BeiBO/I: 0OyHOBpEeMeHHOe yBeInYeHue AejIIMOro 1

AeJINTesIsd B HECKOJIBKO pas, IIPU 9TOM BeJIMMYNMHA
HYaCTHOI'O HE MeEeHAEeTCA.




[Tfpnem nocnepgoBaTenbLHOro

YMHOXEeHUNA N AeJIeHUA

1) 225%x8 = (225%2)x2x2 = (450%2)x2 =900x%2=1800;

2) 18x%35 = 9x2x35 = 9%x70 = 630;

3) 370%0,4 = 370%0,1x2x2 =37x2x2 = 74x2 = 148.

BriBon: maHHOe 4MciIo YMHOXUTE Ha BCe
MHOXXUTEJIN [IPOU3BEICHVI.

1) 975:15 = (975:3):5 = 325:5 = 65;
2) 828:36 = 828:(2x2x9) = 828:2:2:9 = 414:2:9 = 207:9 =
= 23.

BBIBOHZ AaHHOE UNMCJIO0 pa3saeinTh Ha BCE MHOXIUTEJIN
ITPOM3BEECHIIA.




[lpuem BO3BeAeHUA B KBagpaT
yucersn, okaH4YmBarwLwmxcsa undpom 5

1) 852 =7225, rme 72 = 8%9, a 25 = 5%
2) 1352 =18225, rme 182 = 13x14, a 25 = 52,
3) 3452 = 119025, rme 1190 = 34x35, a 25 = 52.
BBIBO/I: YMHOXWTE YICIIO, CTOMLIEe IIeper]
1 Ppovi 5, Ha UMCII0 Ha eqVHNITY OOoJIbIIe.

CripaBa OT I10JIy4YeHHOTI'O ITPOM3BeIeH I
3ammcaTh KBagpar 4iciia 5, TO eCThb UmcIIo 29.




anIEMbI BO3BeAEHWUA B KBaApaTt

ABY3Ha4YHOro 4yncna

1) 472 = (47+7)%40 + 72 = 54x40 + 49 = 2160 + 49 =
= 2209;

2) 582 = (58 + 8)x50 + 82 = 66x50 + 64 = 3300 + 64 =
= 3364.

BeiBo: cyMMy DJaHHOIO YiciIa C ero eguHUIIaMU
YMHOXWTB Ha JIeCATKV 3TOr0 4Yyciia U IproaBuUTh
KBaJpaT eqVHNIL JaHHOIO YMcJIa.

3) 732 = (70 + 3)2 =702+ 2x70%x3 + 32=4900 + 420 + 9

= 5329.
BreiBoz1: vicIionb30BaTh POPMYIIBI COKPAIIEHHOTO
OXKEeHVI.
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